

就算每天吃咸菜也要对得起自己的良心

拾金不昧好人苏士珍感动合肥百大集团



星报讯(记者 李尚辉/文 黄洋洋/图)“11万元可能足够我和老伴今后的生活,但那不是我的钱,我不能要。就算每天吃咸菜,我也要对不起自己的良心。”这句朴实的话语,感动了在场的每一个人。昨日上午,合肥百大集团为拾金不昧好人苏士珍老人送来了奖金。

3月29日15时许,省城周谷堆市场保洁员苏士珍老人在水产区清扫垃圾,在垃圾堆里捡到了11万元现金。老人一时间不知如何是好,后来,在女儿的陪同下,老人来到周谷堆批发市场保卫处,求助值班人员寻找失主。当日下午,在民警和市场保卫处工作人员的帮助下,找到了心急如焚的失主——水产区经营户刘老板,苏士珍亲手将11万元巨款交到刘老板手中。

苏士珍老人拾金不昧的精神,感动了身边的每一个人,感动了百大集团每一位员工。连日来,百大集团掀起了向苏士珍老人学习的热潮。昨日一大早,合肥百大集团副总经理、周谷堆公司总经理刘浩,百大集团副总经理杨志友代表合肥百大集团,来到周谷堆市场水产区,向正在工作的保洁员苏士珍表达了慰问,并送去拾金不昧奖金2000元。

“保洁员苏士珍的行为感动了整个周谷堆市场、百大集团,给广大员工和经营户树立了榜样。拾金不昧是中华民族传统美德,也是一个人高尚品质和崇高社会责任感的具体体现。在这个市场经济的时代,百大周谷堆市场保洁员苏士珍的行为给社会带来了更多的温暖。”合肥百大集团副总经理、周谷堆公司总经理刘浩在接受记者采访时盛赞道。



一六八玫瑰园学校“招贤”

星报讯(姚倩菲 实习生 王晓倩 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥经开区人才中心获悉,合肥一六八玫瑰园学校正在面向全国招聘优秀教师。

据了解,此次将面向全国公开招聘中小学各科教师17名,报名自4月5日至4月11日,电话:0551-3817418、3818879。

想了解报名详情的市民可以

登录合肥市人事考试网(www.hfrc.net)、合经区教育信息网(hjcyj.hfjy.net.cn)、合经区人才网(www.52haojob.cn)、合肥一六八中学(www.hf168.net)等网站查询。

合肥创业者有了“娘家”

星报讯(蒋娜 记者 王玉) 昨日,合肥市青年创业协会正式成立,今后你想创业,出现资金、房屋、技术等方面问题,都可以找这个“娘家”寻求帮助。

瓶装液化气价格未变

星报讯(许桂芳 记者 王玉) 3月份,由于受国际原油价格上涨、国家上调成品油价格影响,各大炼油厂对液化气限产保价,液化气价格直线上涨。为保障群众基本生活,昨日,合肥市物价局核定,该市4月份液化气价格依然为每公斤7元。

科技馆开放时间调整

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日获悉,合肥科技馆清明期间开放时间将稍作调整:4月2日~4日(周一~周三)开馆,4月5日~6日(周四~周五)闭馆,4月7日(周六)起恢复正常。

逆行惹祸,致一死二伤

星报讯(记者 张敏) 昨晚21时20分许,在省城和平路与肥东路口东150米处,发生一起惨烈车祸,导致一名中年男子当场身亡,两人不同程度受伤。

记者获悉,肇事的是一辆银白色伊兰特轿车。据目击者说,

该车当时由东向西行驶在逆行车道上,由于车速较快,先后将两名骑车人和一名路人撞倒。一名骑助力车的中年男子不幸身亡,另一名骑自行车小伙腿部受伤,还有一名路人受伤,随后被紧急送医院抢救。

现场有一辆停靠的轿车遭刮擦,并有一根电线杆和碗口粗的树木被拦腰撞断,场面惊人。

据称,肇事车辆上曾下来一名女子,哭哭啼啼,而驾驶人及车祸原因尚不清楚。目前,警方已介入调查。

共赏桃花源 体验新全椒

2012中国·全椒桃文化旅游节(赏花篇)4月7日盛大开幕



桃林嬉戏

百米巨龙游桃林

由中共全椒县委、全椒县人民政府主办的“2012中国·全椒桃文化旅游节(赏花篇)”将于4月7日在程家市万亩桃园花神庙广场盛大开幕。

全椒是中国桃文化的发源地,种桃、赏桃习俗自春秋战国沿袭至

今,连绵不绝。境内程家市梅花垄一带桃树种植面积近万亩,每至春天,这里万亩桃花竞相绽放,吸引了南京、合肥、滁州等地很多游人来此赏花游春。自2009年开始,全椒立足于彰显生态优势,打造旅游强县,决定以花为“媒”,举办“中

国·全椒桃文化旅游节”。每届桃文化旅游节期间,来全椒旅游的人数均超过20万人(次)。自此,全椒桃文化盛名远播。

本次举办的是第四届“中国·全椒桃文化旅游节”,主题是“共赏桃花源,体验新全椒”。全椒在认真总结前三届桃文化旅游节成功经验的基础上,充分挖掘地方历史文化,整理民风民俗,并结合展示全椒近年来的新发展、新变化,精心设计了赏“景”(梅花垄桃园)、观“秀”(民俗文化表演)、享“乐”(农家乐)三大活动板块。特别邀请了江苏、安徽等地摄影家及重要媒体记者百余人前来,开展苏皖两地摄影家摄影大赛。期间,参加旅游节的嘉宾还将联手开展“种下一棵树,留住一片情”植树活动。

桃文化旅游节的举办地程家市梅花垄,是一片既神奇又神秘的土地,自然风光秀美,人文历史丰厚,是安徽省重点古遗址保护单位。这里有清代文豪吴敬梓的故居地——西墅草堂,是太平天国重要将领、康王汪海洋的故里,也是南朝时期丰乐城遗址。伍子胥、朱元璋、陈玉成曾在这里运筹帷幄指挥作战,天神二郎、花神嫦娥的传说也在这里妇孺皆知世代流传。旅游节期间,中国唯一战舞“八朵云”、“江淮第一长龙”百米巨龙等极富全椒特色的民俗文化活动也将倾情上演,充分展示全椒生态之美、山川之秀、发展之新、人文之厚。

(王敬 胡昊文/图)



万亩桃园